



В Большеберезниковском районе мужчина признан виновным в убийстве местного жителя

Собранные Чамзинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 23 апреля текущего года осужденный находился дома у 61-летнего жителя села Судосево Большеберезниковского района. В результате возникшей в ходе распития спиртного ссоры гость нанес хозяину множественные удары ножом по различным частям тела. После чего ушел из дома. Через день, 25 апреля, он вновь пришел к нему домой и обнаружил его без признаков жизни, о чем сообщил своей супруге, которая в свою очередь позвонила в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1244856>